
Vitajte na začiatku konca!! Nie, nehovoríme o kataklyzmatickej katastrofe, ktorá zmetie
populáciu z povrchu Zeme. Ani nebudeme rozvíjať konšpirácie o úmyselnej eliminácii
obyvateľstva. Máme na mysli koniec sveta, ako ho poznáme... a to sa už aktuálne deje! 

Ako ľudstvo prechádzame veľkými zmenami, keďže sme v bode kulminácie viacerých cyklov
naraz /ekonomického, spoločenského i klimatického. Nie sú to žiadne náhodné zmeny, sú

súčasťou oveľa väčšieho vesmírneho cyklu, o ktorom už po stáročia hovoria mnohé starobylé
kultúry. Ako ľudstvo sme tým už viackrát prešli, no keďže sa odohrávajú v niekoľkotisíročných
cykloch, nepamätáme sa na ne. Sú však obsiahnuté v našej bunkovej pamäti. A verí sa, že práve

návštevou silových miest sa v nás zvedomuje táto skúsenosť.

Vydajte sa spolu s nami na mystickú púť starobylými miestami čarovného Avalonu,
považovaného za srdcovú čakru Zeme /v súčasnosti aj čakry tretieho oka/, a navštívte
niektoré z najposvätnejších miest v Británii, kde strhujúce legendy a mýty o tajomstvách
Vesmíru či Svätom grále tu pretrvali aj cez tisícročné závoje času. Zažijete viac ako len

prehliadku posvätných miest, je to alchymický obrad prechodu. Prechodu z miesta
obmedzujúcich programov mysle do priestoru žitia z miesta srdca, stredu nášho Vesmíru. 

Vedome sa napojíme na Dračie línie Zeme, za účelom uzemnenia a aktivácie múdrosti nášho
srdca, na silu posvätných prameňov pre hlbokú očistu a na starobylé miesta Sily, 

pre vyváženie mužsko-ženskej energie, keďže práve stav harmónie a rovnováhy vo vnútri nás
je kľúčovou ingredienciou pri vytváraní “Nového sveta”... 

Tešíme sa na Vás...

࿇ Avalon ~ Tintagel ~ St Nectan's Glen ~ Avebury
~ Stonehenge ~ Sillbury Hill ~  Salisbury ࿇



Verí sa, že naša krásna planéta Zem je vedomá a vibrujúca živá Bytosť. A tak ako
naše telo má 7 hlavných čakier, má ich aj Zem. Každou hlavnou čakrou Zeme prúdi

mocná energia života a tvorí duchovné telo, ktoré je naším svetom. Jednotlivé
čakry Zeme sú spojené energetickými okruhmi nazývanými Ley-lines, Dračie línie,

tepny Matky Zeme...

Už dávne staroveké civilizácie uctievali Zem ako posvätnú entitu. Verili, že je to ich
„Veľká Matka“ a často stavali svoje megalitické posvätné monumenty v oblastiach,

ktoré považovali za „najvyššie energetické vortexy Zeme“ alebo „Čakry Zeme“.
Štruktúry ako Stonehenge, egyptské pyramídy, mayské, aztécke či incké pamiatky
spolu s mnohými chrámami, kostolmi a pútnickými miestami sa doteraz považujú

za silné energetické miesta, ktoré pomáhajú aktivovať transformáciu.

Návšteva týchto mocných energetických miest môže viesť k silnému spojeniu s
Matkou Zemou, k otvoreniu našich vlastných čakrových centier a k schopnosti byť

silnejším kanálom univerzálnej energie. 

A my sa na niekoľko takýchto miest spolu s vami vyberieme...

V prípade vášho záujmu nám napíšte na info@jove.sk

࿇ Avalon ~ Tintagel ~ St Nectan's Glen ~ Avebury
~ Stonehenge ~ Sillbury Hill ~  Salisbury ࿇



DRAČIE LÍNIE / ENERGETICKÉ DRÁHY ZEME
Po celej Zemi sú roztrúsené veľmi silné duchovné miesta, ktoré priťahujú pozornosť

nespočetného množstva pútnikov z celého sveta hľadajúcich osvietenie a prebudenie
svojej spirituality. Väčšina týchto posvätných miest sú starobylé pamiatky /častokrát aj
neznámeho pôvodu/; a medzi každým významným miestom je línia spájajúca ich všetky

dohromady. 

Môžeme ich nazvať žilami Matky Zeme, ktoré šíria energiu a informácie z miesta na
miesto. Tam, kde sa pretína dve alebo viac línií, sa hovorí, že je to posvätné a silné,

dokonca liečivé miesto. Mnohí opisujú niektoré z týchto miest ako čakry Zeme.
Glastonbury /mystický Avalon/ je považované za srdcovú čakru Zeme... a aktuálne aj

čakru tretieho oka, ktorá údajne nemá svoje pevne dané miesto, ale mení svoju pozíciu
v rámci jednotlivých vesmírnych cyklov.

Tieto línie Zeme, tzv. ley-lines, sú často v súlade s podzemnými a magnetickými prúdmi
Zeme. Tieto energetické víry zahŕňajú miesta ako napr. Stonehenge či Veľkú pyramídu
v Gíze; možno to vysvetľuje ich nevysvetliteľnú architektúru? Mnoho kultúr po celom
svete pripisuje dôležitý spirituálny význam týmto jedinečným líniám Zeme; Čína ich
nazýva „dračie línie“, Južná Amerika „duchovné línie“. Fascinujúce na tom je aj to, že
tam, kde sa tieto línie stretávajú, dokonale zapadajú aj do astrologických konštelácií!

Tieto duchovné miesta vyhľadávajú ľudia po celej planéte. Všetci hľadajú to isté. Majú
pocit akoby ich silná magnetická sila vťahovala dovnútra. Vedia, že je tam niečo, čo
potrebujú nájsť... no to, čo bežne nachádzajú, sú oni sami. To by mohlo vysvetľovať,

prečo ľudí priťahujú určité časti sveta. Možno ich táto frekvencia priťahuje, pretože je
potrebná pre ich rast a expanziu? 

Mnoho ľudí zisťuje, že pri návšteve takýchto duchovných miest sa v nich toho veľa
spúšťa a odhaľuje. Čokoľvek, čo nie je v súlade s poslaním ich duše, vychádza na povrch,

aby to bolo uznané a vyliečené. Už len krátky pobyt na týchto energetických líniách 
v nich spúšťa rôzne spúšťače a umocňuje ich emócie, ktoré poukazujú na miesta, kde je

potrebná zmena, aby nastalo skutočné uzdravenie.

Je to však oveľa väčšie ako naše vlastné uzdravenie. Tieto vysokovibračné liečivé miesta
po celom svete spolupracujú ako energetické víry /vortexy/, ktoré tvoria energetickú

mriežku okolo našej planéty, aby všetko na Zemi bolo v dokonalej rovnováhe. Takže kde
sa najbližšie nachádzajú tieto mocné, trasformačné energetické víry našej Matky Zeme?



GLASTONBURY, WELLS, TINTAGEL, ST NECTAN'S GLEN, STONEHENGE,
SILBURY HILL, WEST KENNET LONG BARROW, AVEBURY & SALISBURY

Cez celú Britániu vedie hneď niekoľko mocných energetických línií, no starobylé
pamiatky a miesta okolo tejto trate sú obzvlášť zaujímavé... Ak sa pozrieme na

Glastonbury, nájdeme tu hneď niekoľko priesečníkov energetických línii, posvätnej línie 
Sv. Michaela (posvätná mužská línia) a St. Márie (posvätná ženská línia, často označovaná

ako línia Márie Magdalény). 

Nezabúdajme tiež, že Glastonbury je údajným domovom bájneho Avalonu, a miestom,
ktoré je opradené mnohými legandami o Merlinovi, kráľovi Artušovi či Jozefovi z

Arimathei. Rovnako ako starobylé územie Druidov. V Stonehenge nájdeme hneď 14
priesečníkov tejto línie. Zaujímavosťou je, že v tejto oblasti došlo k viacerým

pozorovaniam "kruhov v obilí" či inej údajne nadpozemskej aktivity, ktorú sa vedcom
doteraz nepodarilo vysvetliť. 

Všetkými týmito starobylými miestami prechádzajú dračie línie, ktoré energeticky
prepájajú jednotlivé miesta až po Uluru v Austrálii /čakra Solar Plexus/ a mnoho ďalších

posvätných miest po celom svete. Ak by sme sa vybrali po tejto línii opačným smerom
/na západ/, dostaneme sa na magické miesta Sily, akými sú Glastonbury, Salisbury,

Avebury, Stonehenge až po ostrov St Michael's Mount v Atlantickom oceáne. Táto línia
ďalej pokračuje smerom na juh, a energeticky ho prepája s francúzskym "dvojčaťom" Le

Mont-Saint-Michel...

Mohol by to byť komunikačný portál do vyšších dimenzií?



࿇ 13.8. ~ Odlet z Bratislavy, prílet do Londýna, presun autobusom do Glastonbury -
príjazd v neskorách nočných hodinách (ubytovanie) 
࿇ 14.8. ~ Raňajky, zoznámenie sa s mestom, slávnostný uvítací drink v miestnom pube
George & Pilgrims, návšteva posvätných miest Avalonu - Glastonbury Tor, Chalice Well,
White Spring
࿇ 15.8. ~ Raňajky, kráčanie labyrintom, Opátstvo Glastonbury Abbey, St Margaret's
Chapel, poobede presun miestnym autobusom do Wellskej katedrály (cca 20 min.)
࿇ 16.8. ~ Raňajky, voľný program v meste, návšteva miestnych obchodov
࿇ 17.8. ~ Raňajky, odchod z Glastonbury, príjazd do Tintagelu v Cornwalle (ubytovanie
priamo nad útesom a vodopádom s výhľadom na oceán), návšteva zrúcanín hradu,
Merlinova jaskyňa, St Materiana's Church, miestne múzeum kráľa Artuša, večer voľný
program pri oceáne
࿇ 18.8. ~ Raňajky, návšteva Rocky Valley a St. Nectan's Glen, poobede voľný program
࿇ 19.8. ~ Raňajky, odchod z Tintagelu do Wiltshire, návšteva kamenných kruhov
Stonehenge a Avebury, Sillbury Hill a West Kennet Long Barrow, ubytovanie v Salisbury 
࿇ 20.8. ~ Raňajky, návšteva katedrály v Salisbury - poobede presun autobusom na letisko
Londýn Stansted, prílet do Bratislavy v neskorých nočných hodinách

Poznámka: Program cesty sa môže trocha líšiť s ohľadom na potreby a preferencie
skupiny. V rámci návštev posvätných silových miest sa budeme energeticky nalaďovať na
jednotlivé miesta, nebudú chýbať ani meditácie a rituály, aby sme si z každého miesta
odniesli čo najviac (dobrovoľné). V rámci pobytu v Glastonbury sa môžete pridať ku
skupinovému cvičeniu rannej jógy...

CENA: 1 441 € (Rezervácia miesta je platná po úhrade zálohy 500 €, bližšie info v maili.)

V cene je zahrnuté ubytovanie s raňajkami počas celého pobytu, odvoz z letiska a na
letisko, presuny autobusom medzi jednotlivými miestami (ako je uvedené v programe
vyššie), vstupné poplatky do všetkých pamiatok (Chalice Well Garden, Glastonbury
Abbey, Tintagel hrad + miestne múzeum, St Nectan's Glen, Stonehenge a Salisbury
katedrála), sprevádzanie počas celého pobytu a uvítací drink v miestnom starobylom
pube:)

V cene nie je zahrnutá spiatočná letenka (Bratislava  Londýn a späť - Ryanair), ani
strava (okrem raňajok). V prípade vášho záujmu nám napíšte na info@jove.sk



Našu mystickú puť začíname v Avalone, kde sa prenesieme cez pomyselné závoje hmly cca 
o 2000 rokov späť, do obdobia mágie, mýtov a legiend, do obdobia, keď na tieto brehy Avalonu

dorazila Kristova rodina. Postavte sa vedľa posvätného Hlohu, ktorý podľa legiend vyrástol 
z palice, ktorú dal Jozefovi z Arimatie sám Ježiš. Jozef zasadil túto palicu do zeme ako symbol
zrodu novej cesty, ranej kresťanskej cesty, a ako symbol spolupráce a harmónie s miestnymi

pohanmi a druidmi, ktorí používali staroveký ostrov Avalon ako miesto na duchovné zasvätenie
už po tisíce rokov.

Nechajte sa následne viesť cez skrytú kaplnku St Margret k miestu Wattle Church 
v centre Glastonbury Abbey. Wattle Church je vôbec prvou budovou v Anglicku postavenou za

účelom kresťanského uctievania, ktorú podľa starých príbehov nechali postaviť Mária Magdaléna
a Jozef z Arimatie v roku 62 po Kr. O pár krokov ďalej nachádzame údajné miesto posledného

odpočinku kráľa Artuša a jeho milovanej Gwynevere. Okná v kostole St Johns dokonale vykresľujú
obraz týchto skrytých starých príbehov.

Pokračujeme v hľadaní Svätého grálu, keďže sa verí, že je pochovaný pod Chalice Well. Zistite,
prečo sa o týchto vodách v tejto pokojnej oáze hovorí, že sú liečivé. Napijeme sa z týchto

prameňov, aby sme vyvážili ženské energie /Červený prameň/, s vodou z Bieleho prameňa,
mužskými energiami, ktoré sú veľmi blízko seba. Následne spočinieme v krásnom vodnom
chráme, White Spring, osvetlenom sviečkami. To najlepšie si necháme na koniec, výstup na

vrchol Glastonbury Tor, kde budeme svedkami úžasných energií mocného vortexu, keďže podľa
legiend je toto miesto symbolickým vstupom do "Otherworld" /so svojim povestným Egg Stone/ 

a zistite, prečo sa tieto kopce nazývajú Spiaci draci....





TINTAGEL
Mystická púť severného Cornwallu na pobreží Atlantického oceánu začína v dedinke Tintagel,

kde sa nachádza jedna z najnavštevovanejších zrúcanín hradu Anglicka– Hrad Tintagel. Po
mnohé stáročia bola táto oblasť opradená legendami o kráľovi Artušovi, jeho krásnej žene

Guinevere a rytierovi Lancelotovi.Keď príliv odkryje jedno z najkúzelnejších miest na pobreží
oceánu, kde vraj sám veľlký Merlin pracoval a zasväcoval druidov, smelo vojdeme do útrob

‘Merlinovej jaskyne’. Merlinova jaskyňa, v ktorej veľký čarodejník prebýval, sa nachádza priamo
pod zrúcaninou hradu Tintagel. Keď sa vynoríme z tmy jaskyne, navštívime hradný ostrov
Tintagel, ktorý sa týči na útesoch nad jaskyňou. Položíme nohu tam, kde bol podľa legiend

korunovaný samotný kráľ Artuš.

Už viac ako 800 rokov sa v ľudových príbehoch povráva, že hrad Tintagel bol miestom narodenia
kráľa Artuša, ktorý vyrastal pod bedlivým dozorom a ochranou najväčšieho mága/čarodejníka

všetkých čias – Merlina. Nakoľko v histórii chýbajú fakty týkajúce sa života či nespočetných
výprav obľúbeného kráľa Artuša, keďže legendy o jeho spravodlivých činoch a skutkoch sa
predávali z pokolenia na pokolenie prevažne ústnym podaním, ostáva celá skutočnosť pre

mnohých historikov veľkou záhadou. 

Hrad Tintagel sa nachádza na nádhernom a okázalom útese nad Atlantickým oceánom, na
pobreží severného Cornwallu, kde šum vĺn narážajúcich na útes vytvára pocit pokory voči živlu

vody a pokoja v Duši prameniaceho z pocitu nekonečnosti, ktorý je na tomto mieste citeľný.
Zrúcanina hradu z 13.storočia je dodnes predmetom skúmania ľudí/historikov z celého sveta. 

ST. NECTAN'S GLEN
Mysticky krásny St Nectan's Glen s vodopádom sa nachádza hlboko v skrytom údolí, uprostred
čarovného lesa, kde môžete precítiť prítomnosť víl, neďaleko dediny Tintagel. St.Nectan's Glen

patrí k 10 najvýznamnejším duchovným miestam v krajine. Meno St. Nectan je kresťanskou
formou mena Cornish-ského vodného Boha – Nechtan. Cesta dolu k vodopádu je miestami strmá

a úzka, no krásna. Návšteva tohto miesta Vám pravdepodobne „vezme dych“ a zanechá hlboký
dojem vo Vašom srdci. Pešia túra lesom pozdĺž žblnkotajúceho potoka je skutočným zážitkom a
stojí za tú námahu. Hovorí sa tiež, že toto je miesto, kde boli požehnaní rytieri okrúhleho stola

pred ich cestou za hľadaním Svätého grálu. Nachádza sa tu aj malá svätyňa na mieste, kde kedysi
býval miestny liečiteľ a pustovník – Svätý Glen.







ROCKY VALLEY
V tejto magickej časti Cornwalu si obzrieme prastaré neolitické osídlenia, kde sú prístupné
unikátne skalné labyrinty (cca 4000 rokov staré). Táto cesta vyúsťuje až k skalným útesom

oceánu. Vskutku nádherné miesto pre pohladenia oka i Duše.

Labyrint je symbolom duchovnej cesty... vonkajší znak vnútornej cesty. V Rocky Valley, neďaleko
Tintagelu, nájdete hneď dva významné „prstové“ labyrinty vyryté do skaly stojacej vedľa

zrúcaniny starého vodného mlyna. Predpokladá sa, že táto rezba mohla znamenať pútnickú cestu
do svätyne St. Nectan.

„Prstové“ labyrinty, známe ako „Troy Stones“, sú magickými nástrojmi, ktoré v keltských časov
boli odovzdávané z pokolenia na pokolenie, od ženy k žene. Hovorí sa, že tento nástroj odomyká

dvere do „Iného sveta“ (Otherworld). Ženy pohybom prsta po labyrinte pohmkávajúc
chválospevy alebo kokrétny tón, ktorý ich pomohol uviesť do zmeneného stavu vedomia, takto

vstupovali do sveta za hranice bežnej reality...





Na svete sú stále nerozlúštiteľné miesta, ktorých existenciu nevieme doteraz
podrobne vysvetliť. Sú to fascinujúce a hlboko sugestívne miesta, možno ešte viac
príťažlivé kvôli svojmu tajomstvu, ktoré ich obklopuje. Stonehenge je určite jedným

z nich.

Stonehenge sa zrejme nepodobá žiadnej inej pamiatke v Európe. Spôsob, akým sa
delí o svoje vízie sveta, ktorý historici stále nepoznajú, je, ako keby ste sa preniesli
do nadčasového sna a videli, ako starovekí ľudia magicky vztyčujú kruh z kameňov

a osobne ich priraďujú k slnovratom a rovnodennostiam.

Pravdepodobne vám nemusíme podrobnejšie opisovať, čo je Stonehenge; kto
nevidel aspoň foto tejto, rúchom tajomstva opradenej, prehistorickej pamiatky? 

Je to skutočne najznámejšie megalitické miesto na svete...



Ale aj dnes na otázku „Čomu slúži? Prečo bol postavený?" nevieme s istotou
odpovedať. Možno astrologický kalendár, možno pohrebisko. Potom sú tu tí, ktorí
veria, že ide o nadpozemské dielo. Určite vieme, že jeho výstavba začala pred viac

ako 5000 rokmi a pravdepodobne trvala 1500 rokov. 

Uhniezdený v krásnej oblasti Wiltshire, Stonehenge už z diaľky majestátne ukazuje
svoje obrovské kamene, ktoré tvoria dva sústredné prstence, obklopené hlbokou
brázdou vyrytou do zeme. Bez ohľadu na to, koľkokrát ste to videli na obrázku,
návšteva tohto miesta vo vás vyvolá skutočne jedinečné emócie. Budete priam
ohromení majestátnosťou týchto balvanov a ich vyžarujúcou silou, ktoré v sebe

ukrývajú viac ako 5000 rokov histórie.

Je to vskutku silné magické miesto. Ale zároveň aj najnavštevovanejšie miesto 
v celom Anglicku. Preto je potrebné očakávať, že bude preplnené množstvami

obdivovateľov, ktorí sa tu schádzajú z celého sveta. Nie je úplne jednoduché ho
obdivovať a rozjímať nad jeho odkazom v úplnom tichu, ktoré si jeho tajomnosť a

čaro vyžaduje. Nezúfajte však, necelých 40 kilometrov od Stonehenge sa nachádza
ďalšie megalitické nálezisko, menej známe, no o to staršie a väčšie, najväčší

kamenný kruh v Európe. 

Je to Avebury a spolu so Stonehenge patrí do dedičstva UNESCO. Tu je turistov
oveľa menej: no samotná pamiatka je tak obrovská, že zahŕňa celú dedinu, a ponúka

úplne iný a duchovnejší zážitok, keďže v tomto megalitickom kruhu sa môžete
menhírov priamo dotýkať... 

 Avebury, najväčšie zachovaný kamenný kruh na svete, je presne tým miestom, kde
si v kľude sadnete ku kameňu a budete rozjímať o hviezdach spôsobom, akým ho

učili samotní Druidi. Možno aj precítite energetické línie Sv. Michaela a Márie
Magdalény, ktoré sa v tejto oblasti pretínajú, čím vytvárajú v tejto oblasti

kamenných kruhov vortex, ktorý pomáha vyrovnávať posvätné mužské a posvätné
ženstvo...

A možno sa spojíte aj s energiou Merlina, archetypu mocného čarodejníka / mága,
vďaka kameňu, ktorý mu bol v tomto megalitickom kruhu zasvätený. Ak túžite

požehnať svoj vzťah, prípadne pritiahnuť do svojho života pravú lásku, nájdete tu
dva posvätné stromy nádherne prepletené svojimi koreňami, zrejme aj vďaka tejto

mocnej symbolike je to obľúbené miesto pohanského rituálu viazania rúk, 
tzv. Hand fasting.

www.jove.sk





Silbury Hill je najväčšia umelo vytvorená prehistorická mohyla v Európe. Pravdepodobne
bola postavená v krátkom období medzi rokmi 2470 a 2350 pred n. l. a je jednou 

z najzaujímavejších pamiatok v prehistorickej krajine v oblasti svetového dedičstva
Avebury. Nepoznáme jej účel ani význam pre ľudí z neskorého neolitu, ktorí ju postavili,

ale jej trvalá prítomnosť v krajine inšpirovala mýty a legendy, pretože ľudia sa snažili
vysvetliť jej účel.

Silbury Hill je 30 metrov vysoký a 160 metrov široký a odhaduje sa, že na jeho výstavbe
pracovali približne 4 milióny hodín. Na jeho vytvorenie sa použilo pol milióna ton

materiálu, väčšinou vápenca. Pamiatka v podobe mohyly, ktorú vidíme dnes, nebola
postavená počas jednej fázy, ale rozširovala sa počas niekoľkých generácií.

Nikto nevie, prečo bol Silbury Hill postavený, ale vieme, že to bolo v období veľkých
zmien, keď sa do Británie dostali nové formy keramiky, nové pohrebné rituály 

a prvé spracovanie kovov.



Muselo to byť výnimočné miesto, kde sa ľudia stretávali pri rôznych udalostiach a
stavbách. V tomto období prebiehala v oblasti Avebury intenzívna stavebná činnosť, keď

sa stovky ľudí stretávali pri stavbe rôznych pamiatok.

Okrem kopca Silbury Hill boli v tomto období postavené aj kamenné kruhy v Avebury, ako
aj West Kennet Long Barrow. Tieto pamiatky vrátane kopca Silbury Hill dnes tvoria jadro

svetového dedičstva Avebury.

Príbeh kopca Silbury sa nekončí v praveku. Nedávny geofyzikálny prieskum ukázal, že
starovekí Rimania sa rozhodli vybudovať cestu a rozsiahlu osadu okolo úpätia mohyly.

Taktiež sa verí, že v ranom stredoveku bol vrchol kopca pravdepodobne zarovnaný a na
vrchole bola zrejme umiestnená nejaká obranná stavba. 

Ďalšiu vrstvu mystiky tomuto miestu dodáva fakt, že takmer všetky povestné “kruhy v
obilí”, ktoré sa v Británii objavia, sa nachádzajú v perimetre len niekoľkých kilometrov

od tejto mohyly...

Táto zaujímavá mohyla bola a je veľkou archeologickou záhadou. Archeológovia, ktorých
nepochybne podnietili príbehy o bohatých pohrebiskách, vykopali v jej strede najmenej

tri samostatné tunely.

V roku 1776 bol finančne podporený výskum, ktorý nariadil skupine baníkov vykopať
vertikálnu šachtu z vrcholu do stredu kopca. Nepodarilo sa im nájsť centrálny pohreb,

ktorý očakávali.

Neskôr, v roku 1849, sa  skupina výskumníkov pustila so vyhĺbenia horizontálneho tunela
do kopca. Ani v tomto prípade nebolo objavené centrálne pohrebisko, ale našli sa

organické pozostatky vrátane rozpadnutého machu a rašeliny.

V rokoch 1968 až 1970 sa viedol tretí veľký výskum. Výkop sponzorovala BBC a bol to prvý
výkop, ktorý bol v jeho priebehu vysielaný televíziou. Bol vykopaný ďalší tunel na

podobnej línii ako predošlí a identifikoval tri fázy výstavby.

Ani jeden z týchto tunelov však nebol úplne zasypaný, čo zanechalo nešťastné dedičstvo.
V máji 2000 sa naplno prejavili následky tohto stavu, keď sa na vrchole otvoril 14 metrov

hlboký kráter.



 Ďalší prieskum ukázal, že tunely vo vnútri sa rúcajú. Kráter bol dočasne vyplnený, ale na
stabilizáciu kopca bolo zjavne potrebné urobiť niečo trvalejšie.

Kolaps mohyly podnietil novú fázu výskumu kopca, vrátane rôznych foriem neinvazívneho
prieskumu, seizmického prieskumu a obmedzeného výkopu.

WEST KENNET LONG BARROW
Jeden z najväčších a najpôsobivejších neolitických hrobov v Británii West Kennet Long

Barrow bol postavený približne 3650 rokov pred naším letopočtom a používal sa najmenej
1000 rokov.

Vo vnútri hrobky sa našlo niekoľko pozostatkov najmenej štyridsiatich šiestich osôb -
mužov aj žien a všetkých vekových kategórií - spolu s hrobovými predmetmi vrátane

keramiky, korálikov a kamenných nástrojov, ako je dýka, datovaných do obdobia 3000 až
2600 rokov pred n. l.

Hrobka bola uzavretá niekedy okolo roku 2000 pred n. l. a hlavná chodba bola zasypaná
zeminou, kameňmi, sutinou a odpadom. Predhradie bolo následne zatarasené sarsénovými
balvanmi a bol vybudovaný falošný vchod z dvojitých sarsénových stĺpov. Nakoniec boli v

prednej časti (na východnom konci) hrobky postavené tri masívne bloky zo sarsenu.

Hrobka bola prvýkrát vykopaná v roku 1859 a potom znovu vedecky preskúmaná v rokoch
1955-6, po čom bolo miesto obnovené a rekonštruované priečelie a komory na východnom

konci. Čo je na tejto starobylej hrobke najviac fascinujúce je, že vedci tu na základe
najnovších technológii zistili, že vo vnútri hrobky je iný časopriestor...

Žeby portál do iných dimenzií?? 






